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UVOD 
Savremeni procesi planiranja, projektovanja, izgradnje i eksploatacije puteva ne mogu se zamisliti bez 
adekvatne brige o očuvanju i zaštiti životne sredine. Projekti rehabilitacije puteva takođe moraju sadržati 
odgovore vezane za niz pitanja koja se odnose na oblast životne sredine. Ove činjenice proizilaze jednim 
delom iz zakonskih osnova koje obuhvataju navedenu oblast i drugim delom iz potrebe da se u sklopu 
projekta rehabilitacije istraži veliki broj nagomilanih problema u domenu životne sredine koji do sada 
uglavnom nisu razmatrani. 
Razrešenje navedene problematike u fazi izrade projektne dokumentacije podrazumeva izradu 
odgovarajućih procena uticaja na životnu sredinu. Uspešnost svakog rešenja podrazumeva svestrano 
sagledavanje i definisanje svih mogućih uticaja. U tom smislu se uvek kao prioritet postavlja obaveza o 
njihovom definisanju u odnosu na osnovne ekološke elemente. 
Domen osnovnih ekoloških elemenata koje sačinjavaju: klima, voda, vazduh, tlo, flora, fauna, pejzaž, 
predstavljaju, gledano kroz prizmu teorije ekosistema, potpuno uređen i samoregulirajući mehanizam. 
Rad na izradi projektne dokumentacije za potrebe projekta rehabilitacije regionalnog puta R 116 
Studenica - Ivanjica, deonice Živička - Veljovića škola, uslovio je potrebu i za razrešenjem određenih 
problema koji se javljaju u domenu životne sredine. 
Obzirom na moguće uticaje, koji su posledica rehabilitacije predmetne putne deonice, ovaj objekat spada 
u grupu onih za koje je propisana izrada istraživanja mogućih uticaja i za koje se zahteva propisivanje 
posebnih mera zaštite životne sredine. 
Imajući u vidu navedene činjenice, saznanja o konkretnim prostornim odnosima i uticajima kao i 
karakteristikama puta koji se planira za rehabilitaciju stekli su se svi uslovi o neophodnosti izrade Procene 
uticaja na životnu sredinu. 
Ključnu osnovu za izradu Procene uticaja na životnu sredinu čini metodološkikoncept koji se sastoji u 



polaznoj činjenici da sve relevantne procene vrši ekspertski tim na osnovu prikupljenih podataka iz 
postojeće dokumentacije i direktnim uvidom u stanje na terenu. 
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